

Požiadavky pre uchádzača do ZUŠ na prijímacích skúškach

Hudobný odbor - spev ľudovej alebo umelej piesne, zopakovanie vytlieskaného rytmu, intonácia zahraného tónu, rozoznávanie výšky tónov.

Výtvarný odbor - predloženie minimálne dvoch vlastných výtvarných prác s odlišnou tematikou.

Literárno-dramatický odbor - recitácia krátkej básne, spev ľudovej alebo umelej piesne.

Tanečný odbor - zistenie pohybových schopností dieťaťa pomocou improvizovaného tanca na reprodukovánú hudbu, spev ľudovej alebo umelej piesne, zopakovanie vytlieskaného rytmu.

Prijímacia komisia posudzuje:

Hudobný odbor - hudobný sluch, zmysel pre metro-rytmus, hudobnú pamäť, psychické a somatické predpoklady žiaka,

Výtvarný odbor - schopnosti priestorového, farebného a tvarového vnímania žiaka, výtvarný prejav podľa skutočnosti a predstavy,

Tanečný odbor hudobné a pohybové dispozície žiaka, ako aj telesnú spôsobilosť,

Literárno-dramatický odbor hudobné a pohybové dispozície žiaka, telesnú spôsobilosť, slovný prejav, prípadne dramatický prejav.

Vzdelávanie:

ZUŠ Jozefa Kresánka poskytuje vzdelávanie vo všetkých umeleckých odboroch t.z. hudobný, literárno - dramatický, tanečný a výtvarný odbor.

Špecifiká školy: Ponúkame kvalitné špeciálne individuálne vyučovanie hry na hudobných nástrojoch a spevu, vyučovanie na netradičných ľudových nástrojoch – fujara, cimbal, gajdy, vysoko odborné kolektívne vyučovanie v tanečnom, výtvarnom a literárno-dramatickom odbore, ako aj prácu v súboroch rôzneho zamerania: Komorný sláčikový orchester, Súbor zobcových flaut Luskáčik, Spevácky zbor Margarétka a Kresánik, Detský folklórny súbor Čečina (tanečná, spevácka a hudobná zložka), Folklórny súbor Čečina, kapely populárnej hudby, Detský divadelný súbor LANO, Súbor moderného tanca Divertída a Minigma

Prípravné štúdium základnej umeleckej školy je v učebných plánoch každého umeleckého odboru: v hudobnom, literárno-dramatickom, tanečnom a výtvarnom.

Možnosti štúdia pre starších žiakov: Na základe splnenia požiadaviek do ZUŠ na prijímacích pohovoroch môžu byť prijatí aj vekovo starší žiaci aj keď nemajú skúsenosti s vybraným odborom príp. zvoleným nástrojom.